FACTORIZACION
Miscelanea

3 Marca la factorizacién correcta para cada expresidn.

Expresion Opeidn 1 Opcidn 2 Opcién 3
a [#—10y+25 yly — 15) (y — 5)° (y—5)y + 5)
b. |2a—8h (a — 4b}a + 4b) Ua — 8b) 2a — 4b)
c. |64 —8 (4 — 2)(16x* + 82 + 4) | (8 + 4)(8x* —4) | (4x* — 2)(16x* — 8 + 4)
d.|x*—7x—18 (x — 9)(x+2) (x — 2)(x+9) (x — 9x—2)
e [dx? = 19x+ 21 (2x — 7)}2x + 3) (dx — 7)(x — 3) (4x + 3}z — 7)

Gelecciona |a respuesta CorreCta para Cada Caso de factorizaCion

~23qm+n) | | 19a2be (1 + 2¢ - 3bc + 4a) . 5-2a){m+11n) | | (a+8)2x-3)
{a+ b)[1 - 5(a + b) - 2x{(a + by
¢ 2dym—2yn = '

* 198%hc + 38ahc? - 57ab%c + Thalbe =
* Bm+ 550 — 2am — 22an = |
* 2xja+b)-3a+h)=

*(ath)-5(a+ b -2xa+h)p =
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Zscribe el nombre del caso de factorizacion que se aplica a cada polinomio.

a. x+20x + 100 = (x + 10)?
X+x—-30=(x+6)(x—5)
&4t A ] 4 5%
1-={—-30+z+8)

4x? —dx + 1= (2x — 1)
dx?—8x— 5= (2x+ 1) (2x — 5)

xytxz+y +yz= (x+yly+2)
2522 — P =(5x+ ¥ (52 — 3
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- En los siguientes ejercicios descomponer en factores.

1. 4x2+15x+9 = (|
2. 15y2+16y-15= (]
3. 20x2-9x-20= (|
4. 12m2-13m-35 = ({
D. Tx2-44x-3b =
6. 14p2+13p-12= ()
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